

# ERRATA 01

**TOMADA DE PREÇO Nº. 005/2009**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 018/2009**

**01) No Termo de Referência (ANEXO I) na página 33 na Qualificação Técnica relativo a equipe técnica básica.**

- **onde se lê:** Coordenação Geral: Arquiteto Urbanista especialista em Patrimônio Histórico com experiência em recuperação/restauração de prédios, monumentos ou sítios históricos;
- **Leia-se:** Coordenação Geral: Arquiteto Urbanista e/ou Engenheiro Civil especialista em Patrimônio Histórico com experiência em recuperação/restauração de prédios, monumentos ou sítios históricos;